



GMINA TŁUSZCZ

ul. Warszawska 10, 05-240 Tłuszcz

tel. 29 757 30 16

www.tluszcz.pl

e-mail: zamowieniapubliczne@tluszcz.pl

ZP.271.1.22.2019

Tłuszcz, 07 października 2019r.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) udostępnia treść zapytań, które wpłynęły w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na budowę sieci wodociągowo-kanalizacyjnej na osiedlu Klonowa – Norwida w Tłuszczu – ETAP III część 2 w ramach projektu „Przeciwdziałanie degradacji środowiska, ochrona ekosystemu Zalewu Zegrzyńskiego i wód podziemnych Subniecki Warszawskiej poprzez rozbudowę systemu wodno - kanalizacyjnego w Gminie Tłuszcz” wraz z odpowiedziami.

1. Czy Zamawiający wymaga od Wykonawców aby do oferty dołączyli kosztorysy ofertowe?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga złożenia kosztorysu ofertowego. Zgodnie z rozdziałem XXI SIWZ:

– najpóźniej w dniu zawarcia umowy Wykonawca złoży tabelę elementów scalonych, która stanowić będzie załącznik do umowy.

2. Prosimy o dokładne sprecyzowanie zakresu inwestycji, wskazując konkretne odcinki do realizacji w zakresie sieci wodociągowej i kanalizacyjnej. Obecny sposób wskazania zakresu może budzić wątpliwości u Wykonawców i może prowadzić do wyceny rozbieżnych zakresów, przez co oferty Wykonawców będą nieporównywalne.

Ani SIWZ ani OPZ nie wskazują konkretnie które odcinki należy wykonać.

Odpowiedź:

Zamawiający sprecyzował zakres inwestycji zarówno w SIWZ, OPZ jak również we wzorze umowy w §1 pkt 2 oraz pkt 3, gdzie wskazuje całą dokumentację w tym:

„Szczegółowy zakres robót został określony w: [...]5) Mapa poglądowa – Etap III cz. 2.”

Na stronie internetowej Zamawiającego <http://www.tluszcz.bip.net.pl/?a=10047> pod nazwą zadania Zamawiający zamieścił całą, związaną z zadaniem, dokumentację pozwalającą na szczegółowe zapoznanie się z zakresem prowadzonego postępowania:

- [DOKUMENTACJA PROJEKTOWA.zip](#)
- [DOKUMENTY FORMALNO- PRAWNE.zip](#)
- [Dokumentacja.zip](#)

3. *Z uwagi nie precyzyjny opis przedmiotu zamówienia prosimy o przesunięcie terminu przetargu o 7 dni.*

Prawo Zamówień Publicznych określa jasno:

Art. 29. 1. Przedmiot zamówienia opisuje się w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty. 2. Przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią udzieloną na pytanie nr 2 Zamawiający podtrzymuje termin składania ofert tj. 2019-10-15, godzina: 12:00.

BURMISTRZ

-//-

Paweł Marcin Bednarczyk